Сергей Вахрушев  Москва
Пресс-релиз
     История этого молодого певца может вполне соответствует выражению self made man. Рождение в российской глубинке, трудное детство, интернат. Запел раньше, чем начал учиться. В 12 лет вышел на сцену,  в 20  стал победителем телеконкурса «Вятские Зори». 
     На одном из концертов подмосковных гастролей певца заметил А. П. Солуянов, легендарный «Батяня-комбат», которому посвящена песня группы «Любэ». Генерал-майор рекомендовал Сергея для участия в концертах на Красной Площади и Поклонной горе к юбилею Победы; в конкурсе «Когда поют солдаты» (Сергиев Посад), где Сергей стал победителем. 
     Несколько лет подряд С. Вахрушев работает в больших сборных концертах вместе с такими мастерами, как Лев Лещенко, Валентина Толкунова, хор Пятницкого. 
     В то же время певец органично вписывается и в широкий телевизионный формат. В 2011 году был участником телевизионного проекта Аллы Пугачевой «Фактор-А» (канал «Россия-1»). Во время конкурса был приглашён в телешоу «Давай поженимся» на Первом, «Cash&Trash» (MTV), «Званый ужин» (РенТВ).
     Не смотря на первые успехи, Сергей продолжает профессиональное обучение: берёт уроки вокала у солистки Большого театра Л. А. Билан, уроки актёрского мастерства, сотрудничает с театром «Эней» (КЦ «Украина»).
     Широкий тематический и жанровый диапазон и самобытный сценический имидж привлекают к творчеству певца профессиональных авторов. Сегодня репертуар певца формируется из песен, написанных специально для Сергея, и патриотических, и лирических такими авторами, как Ольга Дубова, Виктор Пеленягрэ (автор знаменитых «Я вышла на Пикадилли», «Шарманка» и др.). 
     Манеру певца Сергея Вахрушева отличают благородная чувственность, проникновенность и открытая эмоциональная подача. Живая искренность и желание петь для любой публики увлекает самого разного зрителя его концертов.  
     В 2013 Сергей закончил Всероссийские творческие мастерские эстрадного искусства им. Л. С. Маслюкова (ВТМЭИ). Сегодня он студент Краснодарского института культуры.
     Самые популярные программы певца: «Женщина любимая моя», «Дай, Бог!», «Честь имею», «Посвящается вам», «Синяя вечность», «Поклонимся великим тем годам».
Кратко
–Участник концертов на Красной площади и Поклонной горе. 
– Победитель конкурса «Когда поют солдаты» (Сергиев Посад). 
–Участник телепроекта Аллы Пугачёвой «Фактор-А» (ТВ «Россия-1»). 
–Участник телешоу «Давай поженимся» (Первый), «Cash&Trash» (MTV),  
   «Званый ужин» (РенТВ).
– Дипломант всероссийских конкурсов.

– Лауреат телевизионного  конкурса «Вятские зори» - 2008 (Киров).

– Участник международного конкурса «Атлантик Бриз» (Киров)
– Лауреат 3-й премии международного конкурса «Два сердца близнеца» (Кишинёв, 2013)
– Лауреат международного конкурса «Семь нот» (Домодедово, 2014)

Директор артиста Сергей Ворончихин. 8 916 0444 715 (Москва), 8 982 388 7730 (Киров)
E-mail: voron-art@mail.ru
http://or-ko.ru/romance/vah/
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